

А ваши пирамиды где, Виктор Иваныч?

Сообщается, что на встрече с мэром Иркутска Виктором Кондрашовым глава региона Дмитрий Мезенцев высказал недовольство темпами реконструкции исторического центра столицы Приангарья.

Самому губернатору, объективно, есть в этом направлении чем похвастаться - его личный проект, 130-й квартал, приобретает явный объем и зримые очертания. Дмитрий Мезенцев напомнил, что уже в декабре будут завершены работы на многоуровневом пространстве, строительство стеклянной пирамиды в «Иркутской слободе», а перспективы дальнейшей работы в этом направлении городскими властями пока не обозначены.

– Необходимо определиться, как вы будете выполнять весь объем задач по воссозданию исторического центра, реставрации архитектурных памятников, обустройства принципиально новой городской среды, – подчеркнул Дмитрий Мезенцев, передает его пресс-служба.

В итоге, в ближайшее время администрация Иркутска должна представить в облправительство подробный план реконструкции исторической части города.

Глава региона также отметил важность для горожан увеличения количества мест в детских дошкольных учреждениях и строительства новых детских садов. Виктор Кондрашов сообщил, что в Иркутске принята программа развития детских садов, в рамках которой сейчас ведутся работы по строительству пяти зданий. Первый из них будет сдан уже в июне, к этому же времени планируется ввести в эксплуатацию детский сад в микрорайоне Ново-Ленино, который предполагался к сдаче еще в сентябре 2011 года. Дмитрий Мезенцев дал поручение заместителю председателя правительства Иркутской области Валентине Вобликовой и министру имущественных отношений Владимиру Булыгину оценить возможность возвращения зданий бывших детских садов в систему образования.

Кроме того, глава региона дал поручение министру строительства и дорожного хозяйства Владимиру Парьеву провести совместно с мэрией выборочную экспертизу качества дорог Иркутска, на которые в 2011 году были выделены 970 млн руб из федерального бюджета.

Виктор Кондрашов отметил, что в 2011 году почти весь объем запланированных работ был выполнен, но из-за качества ремонта не сданы в эксплуатацию дорожные покрытия на улицах Партизанской и Ракитной. Кроме того, впервые за многие годы были выделены 300 млн руб на ремонт внутриквартальных проездов. Мэр сообщил, что в этом году на месяц раньше запущен завод АБЗ и начат ремонт небольших ям и выбоин для того, чтобы к маю подготовить улицы для нанесения новой разметки.

Автор: Артур Скальский © Иркутская торговая газета ИРКУТСК, ИРКУТСК ☎ 4025 13.04.2012, 15:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=104776> Bytes: 2445 / 2445 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)